



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

荡漾在春的日子里

许昌第一外国语实验小学 六(1)班 潘芮熙

萧条单调的冬季里,总是在盼望春天。盼望她的草长莺飞,丝丝拂堤;盼望她的千树琼花,碧波涟漪;盼望她的兰馨蕙草,润物如酥;盼望她的春色满园,落红如雨。

在不知不觉中,春已降临人间。清晨,我推开窗户,望着湿润的泥土、草叶上的露珠、枝头含苞待放的花骨朵儿,忍不住惊叹:你瞧,春天来了!

一场细雨朦胧过后,巷子里烟雾缭绕,望一眼青砖绿瓦,雨水将它们洗涤得一尘不染,仿佛刚一踏进去,春姑娘就会娇嗔般斥责你一番。

春姑娘初临人间,对周围一切陌生的事物都感到新奇。她悄悄地钻进树林,这儿摸摸,那儿挠挠,弄得大树直发痒,大树“哗哗”地笑出了声,抖掉了枯黄的叶子,抽出嫩绿的新芽;她轻轻拍一拍笋芽儿的脑袋,笋芽便睡眼朦胧地醒来,开始一节一节生长着。她拂了拂小草的脸庞,小草激动地“活”过来,赶紧换上一身新绿,展示自己最精神的一面;她在花儿身边吹过,花儿们个个更加自信地仰起头,争奇斗艳地绽放着,用自己装饰着这充满活力的春天。

春姑娘来到了池塘边,逗弄着纤

长的浮萍,底下游过一群小蝌蚪,春姑娘望得出了神,“咦?这是什么呀?”说着就伸出手指,好奇地碰了一下,只见那蝌蚪缓缓地长出了后腿,身体也不断地在变绿变大,仿佛刹那间,眼前小蝌蚪就不见了,只有一大只青蛙坐在荷叶上,打着节拍,愉快地唱着歌。春姑娘满意地离开了。

春姑娘在大地上玩儿腻了,便轻盈地飞上天空。她与鸟儿招招手,鸟儿回应她婉转的鸣叫;她捏捏白云,白云便下起了小雨,跟阳光应和着,显现出一道道绚丽的彩虹。小孩子们看见了,高兴地奔出家门,张开双臂迎接雨滴,呼吸着清新的空气,望着彩虹,沐浴在春天里,忍不住赞叹:“荡漾在春的日子里,真好!”

春风所至,万物苏醒,到处绿意盎然,姹紫嫣红。

走进林间小道,抬眼望去,树上枝头已不见芬芳,唯有土地上一捧逝去娇艳的花朵腐烂着。再次抬眼,竟有一抹新生的绿映入我的眼帘。恍然间,我悟了过来:虽说“林花谢了春红,太匆匆”但“落红不是无情物,化作春泥更护花”。是春,将生命延续。

(辅导老师 杨昱)

连词成文

春天 风筝 盛开

许昌双语实验小学 一(3)班 李沛东

春天来了,阳光明媚,我和妈妈一起去公园放风筝。我快乐地奔跑,风筝就在我手里越飞越高。回家的路上,我看到路边有很多盛开的小花,有红的,黄的,还有紫色的,小花真漂亮。

(辅导老师 武晓瑞)

许昌双语实验小学 一(3)班 宋依璐

春天来了,我和爸爸一起去田野里放风筝。放风筝的人真多啊!天空中飘着各种各样的风筝,有小燕子,有小兔子,还有小狗。小朋友们蹦啊,跳啊,玩得真高兴!路边盛开着五颜六色的花,花香扑鼻而来,让人陶醉。

(辅导老师 武晓瑞)

许昌市文峰学校 一(1)班 杜宗冉

春天到了,我和哥哥一起来到郊外放风筝。半空中的风筝可多啦!有红的、有蓝的、有黄的……五颜六色的,真好看啊!绿绿的草坪上正盛开着一朵朵漂亮的小花。咦?这一个个的风筝不就像是盛开在天空中的小花吗?

(辅导老师 张燕娜)

大事趣事



近日,据世界田联官网信息,在去年举行的东京奥运会4×100米接力比赛中,中国队苏炳添、谢震业、吴智强、汤星强以37秒79的成绩拿到4×100米接力的第四名,如今他们将递补拿到一块铜牌,创造历史最好成绩!此前,该项赛事第三名英国队因队员违反了反兴奋剂规则被取消成绩,并没收奖牌、积分、奖品、证书。



近日,山西省晋中市119指挥中心接到报警,消防员赶往现场后发现报警人为榆次区使赵中心小学王杜分校学生。因为小学生们及时报警,阻止了一起可能发生的林草火情,20日下午,山西省晋中市消防员满足了学生们与消防员合影的愿望。

老师病危,上百个学生站了出来!3月16日,湖南工学院百余名师生围住一辆采血车,他们急切地要求献血,只为帮助该校突发重疾的廖可兵教授渡过难关。据统计,16日当天共有114名师生参与爱心献血,累计献血量达42500ml。让大家开心的是廖可兵教授手术顺利,如今正在ICU重症监护室观察。

(晨小)

未来世界



魏都区文华小学 五(2)班 杨耀东

(辅导老师 寇改红)

“漫画”老师

许昌建安中学(附小学部) 五(1)班 闫羿卓

我们班的班主任刘老师既慈祥又严厉,她为教育事业尽心尽力,时时刻刻关爱着我们。

我的老师有一张慈祥的脸庞,一头乌黑的头发,一双炯炯有神的大眼睛下有一个挺直的鼻梁,鼻梁上还架着一副眼镜,在阳光下还会变色,显得老师更年轻了。从她能说会道的嘴巴里传出的全是对学生谆谆的教导。

刘老师在课堂上是很严厉的。有一次上语文课,她在给同学们讲评试卷,其中有一道题有很多同学都做错了,而且那道题是我们做过的题。刘老师认为部分同学犯了不该犯的错误,当时她非常生气,说道:“你们做题的时候认真了吗?”事后,还罚他们多写了两遍。在她的严格要求下,我

们班的语文成绩提高很多。

刘老师虽然很严厉,但是她却爱生如子。由于我们学校是寄宿制学校,刘老师的大部分时间都奉献给了我们。她除了传授我们知识,还要负责我们的衣、食、住、行。她把学生都当成了自己的孩子。每到用餐时间,会鼓励同学们多吃饭菜,天气变化会督促我们换合适的衣服,晚上会给蹬被子的孩子盖好被子。在她的呵护下,我们这些“小幼苗”成长得很好。

“严师出高徒”这句话用您身上最合适不过了。老师,为了让我们开得更灿烂、更鲜艳,您费尽了心思。老师,请您相信,我一定会用优异的成绩来报答您。谢谢您老师!

(辅导老师 刘玉华)

种子

许昌理达实验学校 六(1)班 薛卓阳

小小的种子,
在黑黑的泥土里舒展身子,
我每天给它们洗澡,
盼望它们快快长大。

终于有一天,花开了!
一朵、两朵、三朵……
红的、黄的、白的……
蝴蝶、蜜蜂都争着来亲吻它们。

可有些种子,
永远也醒不来了。
而那些醒来的,昂起了头,
向着太阳迎风起舞。

(辅导老师 寇贝德)

冬奥会



许昌市阳光学校 六(2)班 朱雨涵

(辅导老师 蒋明源)